



xxxxxx xxxxxx

xxxxxx xxxxxx

xxxxxx

Vaša značka: Naša značka: Vybavuje:/ linka: xxxxxx
43/2019 Ing. Szabová, 44373290 18.1.2019

Vec: Žiadosť o sprístupnenie informácie podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení, odpoveď - Zimná údržba cyklistickej infraštruktúry

Na Vašu žiadosť podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení Vám sprístupňujeme nasledovnú informáciu.

1. Akú cyklistickú infraštruktúru (cyklochodníkv, cvklopikto koridory a podobne) má STARZ v správe? Prosím o zoznam ulíc, prípadne inú jednoznačnú identifikáciu spravovanej infraštruktúry.

V prílohe č. 1 prikladáme aktuálny zoznam cyklistických trás v správe našej organizácie s uvedením názvu cyklotrasy, spresnením úsekov a uvedením dĺžky cyklotrasy.

2. Akým spôsobom je zabezpečená zimná údržba cyklistickej infraštruktúry vo Vašej správe? Konkrétne kto, kedy (ako často, resp. ako rýchlo po snežení) a ako presne zabezpečuje túto zimnú údržbu.

Zimnú údržbu cyklistickej infraštruktúry naša organizácia v rámci svojej činnosti nezabezpečuje. Naša organizácia zabezpečuje údržbu cyklotrás dodávateľsky len v období apríl - október, prípadne marec — november podľa aktuálnych poveternostných podmienok. Údržba spočíva v kosení trávnatých porastov v okolí cyklotrás, orezoch stromov a krovín zasahujúcich do prejazdneho profilu cyklotrasy, čistení komunikácii od napadaného lístia, odstraňovaní nánosov bahna po zatopení cyklotrasy pri zvýšenej hladine vody v Dunaji, a ďalších úkonov potrebných pre zabezpečenie bezpečnosti na cyklotrasách v správe našej organizácie. V priebehu celého roka zabezpečujeme opravu, resp. výmenu poškodených dopravných značiek ako zvislých, tak aj vodorovných, aby bola zabezpečená bezpečnosť cyklistov. O probléme zimnej údržby sa diskutuje už dlhšiu dobu.

Riešenie zimnej údržby s delegovaním na Oddelenie správy komunikácii Magistrátu prisľúbil ešte v roku 2014 primátor Milan Ftáčnik.

Ohľadom zabezpečenia zimnej údržby boli zvolané ďalšie pracovné stretnutia za účelom vyjasnenia si kompetencií možnosti realizácie zimnej údržby. Bohužiaľ do dnešného dňa sa tento problém nevyriešil, kto a kedy bude zabezpečovať zimnú údržbu cyklotrás, nielen v správe našej organizácie, ale aj ostatných, ktorí vybuvovali, resp. vyznačili jednotlivé mestské časti Bratislavy. Zatiaľ na to neboli vyčlenené finančné prostriedky.